

致：西貢區議會大會  
主席及各委員

於 2016 年 9 月 5 日  
西貢區議會大會第五次會議上  
提出動議

「要求全面徹查近月日出康城和峻瀅一帶的臭味源頭及成因」

背景：

最近，我們收到不少康城區居民反映，於日出康城、峻瀅一帶嗅到垃圾臭味，尤其近日十分嚴重。我們已多次向環保署投訴，希望盡快尋找臭味源頭及成因。就康城和峻瀅一帶的臭味問題，希望部門回應以下查詢：

1. 請詳列最近半年，致電 1823 / 28383111 投訴日出康城、峻瀅一帶有臭味問題的每月數字；
2. 將軍澳堆填區是否有泄漏問題？；
3. 是否有發現有垃圾車偷運垃圾至將軍澳堆填區？；
4. 是否修復堆填區 1 期或 2 期進行的翻土工程所引致？；
5. 是否將軍澳工業邨的生物柴油廠生產所引致？；
6. 如未確認確實臭味源頭，現時有沒有懷疑的臭味源頭及成因？
7. 環保署如何尋找和確認臭味源頭？
8. 環保署現時採取了什麼工作和投放了什麼資源，去尋找和確認臭味源頭？
9. 致電 1823 / 28383111 的投訴者，需要提供什麼詳細資料，才能協助找出臭味源頭及成因？

動議措辭：

「要求全面徹查近月日出康城和峻瀝一帶的臭味源頭及成因」

動議人：陸平才議員



和議人：謝正楓議員



2017年8月21日